

«Утверждено»
Президент Региональной общественной
организации «Федерация тхэквондо
Свердловской области»

А.Г. Рябов

2015 г.



«Утверждаю»
Министр физической культуры, спорта и
молодежной политики Свердловской области

Л.А. Рапопорт

« _____ » 2015 г.

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении I этапа VI Международных спортивных игр «Дети Азии» по тхэквондо (ВТФ) среди юношей и девушек 2000-2001 г.р.

Цели и задачи

I этап VI Международных спортивных игр «Дети Азии» по тхэквондо ВТФ (далее по тексту – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации тхэквондо в Свердловской области, выполнения разрядного норматива и повышения спортивного мастерства спортсменов по тхэквондо, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по виду спорта.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2016 год. Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по тхэквондо, утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от «31» 2010 года № 541.

Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и Региональная общественная организация «Федерация тхэквондо Свердловской области».

Региональная общественная организация «Федерация тхэквондо Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии законодательством Российской Федерации.

Место и время проведения соревнований

Место проведения соревнований: ФОК «Орджоникидзевский», г. Екатеринбург, ул. Шефская, 64 а.

Сроки проведения соревнований: 22-24 января 2016 г.

Начало соревнований: 23 января 2016 г.

Заседание судейской коллегии состоится 22 января 2016 г. в 14:00, в ФОК «Орджоникидзевский».

Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональная общественная организация «Федерация тхэквондо Свердловской области». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований Г.С. Рябову (Екатеринбург), главного секретаря соревнований Д.Р. Винокурова (г. Екатеринбург). Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет Региональная общественная организация «Федерация тхэквондо Свердловской области».

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и